



今天

14日，晴间多云，降水概率10%，南风2~3级，最高气温30℃左右。



明天

15日，晴转多云，降水概率20%，南风2~3级，最高气温29℃左右。



后天

16日，多云间晴，降水概率20%，南风2~3级，最高气温29℃左右。

“双节”招聘会17日举行

入场招聘单位和应聘学生一律免费

本报泰安9月13日讯(记者 侯海燕)

临近中秋、十一“双节”，不少在校大学生想借助假期找到一份合适的兼职工作。但是很多大学生却为找勤工俭学岗位而犯愁，不少大学生因为被“黑中介”和某些公司骗钱骗工而烦恼。

本周五(17日)，本报与泰安市人保局、泰安市就业办将举办大学生“双节”临促专场招聘会。本次活动的现场设在泰安市人力资源市场一楼大厅，用人单位和应聘大学生可以现场洽谈，入场推介单位和学生一律免费。活动举办时间为9月17日上午8点半，届时将有多家爱心企业，为在校大学生或走出校门暂时未就业的大学毕业生提供勤工俭学岗位。本报也希望有招聘意向的企业拨打本报热线6982110进行咨询。



泰安至安阳、鄄城
班车更新升级

本报泰安9月13日讯(记者 路冉冉
通讯员 赵逸飞) 伴随着中秋的来临，泰安汽车站对泰安至安阳、鄄城的班车进行了升级更新，以方便广大市民出行。

据悉，泰安至安阳班车自9月13日开始运行，车型采用高一级豪华大客，车上配有多功能、饮水机、空调等设施，途经阳谷、南乐、濮阳、滑县等地，全程292公里，运行4小时左右。该班次上午8:40、下午1:40在泰安汽车站车站北区始发，过路南区发车时间分别为9:00、13:50。

此外，泰安至鄄城班车也升级为高一级豪华大客，该班次上午7:00、下午1:40在泰安汽车站北区始发，过路南区发车时间分别为7:30、14:00。

具体班车运营时间请以车站当日的班次信息为准，旅客可拨打车站客服电话2188777进行咨询。



办理车驾管业务
将有新营业厅

本报泰安9月13日讯(记者 熊正君
通讯员 王维奇) 12日，泰安市公安交警支队车驾管大队在岱岳区满庄镇举行奠基仪式。新建成的车驾管大楼将为车主综合办理车驾管业务，今后市民如办理新车挂牌、车辆过户、驾考、换证、驾驶证年审等业务都将在新大楼办理。

据了解，为应对快速增长的机动车和驾驶群体，泰安市交警支队相继开展了科目二自动化考试系统、大津口交通管理服务站、省庄机动车检测线、大河业务楼、高铁新区业务楼等一系列便民工程建设。

●出行

泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间	
	北区(原新站)	南区(原老站)
长治	6:40	→ 7:00
	9+	→ 16:20
邢台	6:00	→ 6:20
石家庄	8:20	→ 8:40
招远	10:00	→ 10:30
蓬莱	6:20	→ 6:40
	14:20	→ 14:30
文登	—	9:50
开封	6:00	→ 6:20
	7:50	→ 8:20
蒙阴	12:20	→ 13:00
	14:00	→ 15:00

注：本时刻表如有变动以车站当日公告为准

北区乘车路线：市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。咨询电话：8332656

南区乘车路线：市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话：2108600

总站24小时客服热线：2188777

项目 太阳部落建设 进展顺利

本报泰安9月13日讯(记者 路冉冉) 13日，记者从岱岳区旅游局获悉，正在建设的体现大汶口部落文化的旅游项目太阳部落进展顺利，目前，部分景点已经完成建设。

太阳部落位于天颐湖南岸，是天颐湖旅游度假区的组成部分。该项目以大汶口文化开发为核心，结合东夷文化、泰山文化、石敢当文化、民俗文化，通过对大汶口文化的深入剖析，吸收以太阳崇拜、鸟图腾信仰、山岳崇拜为主的东夷历史文化素材，开发创造具有浓郁东方远古文化特色的主题公园。岱岳区旅游局工作人员介绍，截至目前，金鸟岛、金鸟湿地、金鸟剧场、太阳湖、月亮湾、洪荒漂流码头已建设完成，木栈道、吊桥、木屋正在建设，图腾森林园林石正在进行雕刻，时空隧道、滑草场、假山即将动工建设。景区还将陆续建设太阳神、汶口古村、洪荒漂流、广寒宫、神鸟部落、浴日谷、后羿部落等景点。

监督 泰山区建立 药监通信网

本报泰安9月13日讯(记者 杨璐 通讯员 赵中阳) 13日，记者从泰安市食品药品监督管理局获悉，泰安市食品药品监管局泰山区分局建立了泰山区药品监管通信网络，实现了对药品的“有声”监管。

泰安市食品药品监督管理局泰山区分局工作人员介绍，该单位在夯实原短信平台监管效果的基础上，拓展了“电话监管会议”、“语音呼转”功能，实现了由“无声”监管到“有声”监管的飞跃。目前泰山区药品监管通信网络已覆盖辖区所有药品经营企业，解决了原短信平台由于信息接收端故障造成的无法接收信息或接收信息延迟的监管难题。“电话监管会议”功能支持对网内企业召开群体电话会议，实现相互间实时无障碍沟通，提高日常监管实时效能。“语音呼转”功能支持手机语音呼叫转接网内任一企业，成为监管人员的“移动通讯录”，实现随时随地监管，为第一时间联系处理各项突发事件提供了有力保障。

捐赠体育器材，细微中显大爱

胡修文

据《齐鲁晚报》9月10日报道，10日下午，满载200多件体育器材的大货车为泰山区3所贫困小学送去了爱心。泰山区温泉路小学是报社联合泰安市体彩中心发起的“捐赠体育器材，给孩子一个支点”爱心公益活动的首站，泰山区温泉路小学等3所贫困学校各获得价值5000元的体育器材。

之前，由于体育器材短缺，孩子们就自己动手制作了一些简单的器材。这次，不仅学生不知道有的新器材怎么用，就连一名体育老师都不知道怎么使用这些新器材。“光在教学材料中知道有这种体

育器材叫橡皮拉力带，但具体在教学中怎么用不清楚。”一位体育老师道出了些许无奈。这种无奈恰恰折射出这些学校体育设施的匮乏，更反映出孩子们的体育锻炼与体育教育的脱节。

前苏联著名教育家苏霍姆林斯基曾说：“我们力求使学生深信，由于经常的体育锻炼，不仅能够发展身体的美和动作的和谐，而且能形成人的性格，锻炼意志力。”我们虽然不能说没有体育器材就不能达到锻炼的目的，但是，我们坚信，这些体育器材对孩子们锻炼身体必能起到积极的作用。

当然，一次爱心公益活动所能产生的受益群体毕竟是少数，而缺少体育器材的学校也不仅仅是能够得到捐赠的这几所学校。如果能够多一家像泰安市体彩中心这样的爱心机构和企业关注孩子们的健康和成长，那么，就会有更多的孩子受益。令我们感到欣慰的是，随着活动的开展，许多热心

市民也报名参与捐赠。“众人拾柴火焰高”，多一分爱心，孩子们就会多一分快乐和健康。捐赠体育器材虽然不是轰轰烈烈的大事，然而，细微之中恰恰显出无私和大爱。

快评栏目，欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱：huxiwen1986@163.com 约稿电话：18763808036。

快评·大家论坛